

ROMÂNIA  
JUDEȚUL GALAȚI  
COMUNA GHIDIGENI  
CONSILIUL LOCAL  
Nr. 9107/01.08.2016

## PROCES VERBAL

Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 28 iulie 2016.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 11 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsește domnul Bălan Marian, domnul David Samuel, domnul Radu Ionel și domnul Zaharia Dan.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (2) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 63/25.07.2016.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Neagu Claudiu Cosmin.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

***"Stadiul infracțional de pe raza comunei Ghidigeni și măsurile luate pentru stoparea infracționalității"***.

La ședință a fost invitat domnul șef de Post Biclea Viorel care prin adresa nr. 34/524716 din 25.07.2016 ne comunică că la această ședință nu poate participa nici un lucrător a Postului de Poliție Ghidigeni și ne trimite informarea privind *Stadiul infracțional de pe raza comunei Ghidigeni și măsurile luate pentru stoparea infracționalității* din Semestrul I al anului 2016.

Domnii consilieri nu sunt de acord să fie citită informarea în lipsa unui reprezentant al Postului de Poliție Ghidigeni, mai ales că era necesară prezența unuia dintre ei pentru a răspunde la întrebările consilierilor.

Domnul Mocanu Mihăiță spune că oamenilor le este frică să iasă din casă datorită violențelor din ultima perioadă, și propune să fie făcute scrisori și trimise la instituțiile din județ și chiar și la Minister deoarece agenții de la Postul de Poliție nu fac nimic. Totodată, precizează că toți sunt cumpărați iar dacă un cetățean face o reclamație despre o persoană care face un rău, acea persoană află imediat cine l-a reclamant, lucru ce nu este normal.

Domnul Neagu Claudiu Cosmin propune ca la această adresă/scrisoare să fie anexate și toate celălalte convocări, adrese ce au fost trimise cu privire la Postul de Poliție.

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, spune că s-a mai făcut o adresă la IPJ Galați referitoare la activitatea Postului de Poliție Ghidigeni și nu s-a luat nici o măsură.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că nu este normal ca două familii să terorizeze tot satul și trebuie luate măsuri. Precizează că ar fi necesare camere de luat vederi, așa s-ar mai speria infractorii.

Domnul Mocanu Mihăiță propune ca toți consilierii să meargă prin sat, așa cum au făcut-o în campania electorală, pentru a-i liniști pe oameni.

Domnul Neagu Cosmin propune să fie adusă chiar și televiziunea dacă nu se va rezolva nimic. Domnul Munteanu Lică este de acord cu propunerea domnului Neagu Cosmin și spune că doar așa se va schimba ceva. Referitor la această propunere domnul Acsente Florentin spune să așteptăm mai întâi răspunsurile de la instituții unde vom face această scrisoare, iar dacă nu se ia nici o măsură atunci să fie chemată televiziunea.

Domnul Cotan Valeriu spune că ar trebui schimbați toți poliștii de aici deoarece aceștia nu aplică legea, nu trimit dosarele mai departe (la instituțiile competente), nu dau nici măcar un număr de înregistrare la o cerere sau plângere, mereu pasează responsabilitățile.

Domnii consilieri pun problema și acelor care conduc fără permise de conducere și care nu primesc nici o sancțiune de la poliști.

În concluzie, toți consilierii prezenți la ședință, propun să fie făcute scrisori deschise către: IPJ Galați, Instituției Prefectului Galați, MAI București și oriunde este necesar pentru a le aduce la cunoștință situația Postului de Poliție Ghidigeni unde nici un poliștist nu-și îndeplinește datoriile de serviciu, producându-se foarte multe infracțiuni pe raza comunei Ghidigeni. Totodată, dâșii menționează că șeful de Post a fost invitat de foarte multe ori în ședințele consiliului local pentru a discuta problemele infracționale din comună, acesta lipsind de fiecare dată.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,**  
**Neagu Claudiu Cosmin**

**Contrasemnează,**  
**Secretar,**  
**Barbu Eliza** 